

我市迎来立冬后首次“断崖式”降温

本报讯(温丽芬)11月29日夜起,受强冷空气影响,我市迎来立冬后首次“断崖式”降温,次日最低气温低至8℃,最高温15℃,较29日气温下降9℃左右。降温伴随着降雨,气温一路走低。为了抵御寒冷,这两天,外出市民纷纷穿上厚厚的冬装保暖。

记者从市气象台获悉,受低层切变和冷空气的共同影响,11月29日夜间至30日,我市普降中到大雨,叠石乡、管阳镇出现暴雨。随着冷空气继续扩散南下,30日夜间到12月1日凌晨的气温继续下探,市区气温在7℃左右,高海拔乡镇低至3~5℃。1日,我市最低气温出现在管阳镇,仅2.8℃。2日,随着冷空气影响接近尾声,气温开始回升。4日

有弱冷空气补充,届时高温再度下滑,气温波动频繁,要注意做好防寒保暖工作,谨防感冒。

未来几天,全市阴有小雨,其中3日这天局部可达中雨量级。雨雾天气,道路湿滑且能见度较低,大家出行要注意安全。

市气象台提醒,近段时间要关注降水天气和低能见度对交通的不利影响。同时,要关注11月29日夜里起的强冷空气过程对农业生产、人体健康、疫情防控等方面的不利影响。此外,受冷空气影响,这几日沿海风力较大,东北风维持在7~8级,阵风9~10级,注意防范沿海大风对航运、滨海旅游和渔业等行业的影响,海上船只注意回港避风。

福鼎市关于发现一例外省入鼎无症状感染者情况通告

(2022年第16号)

2022年11月29日,我市在居家隔离对象核酸检测中发现一名初筛阳性患者,经复核为阳性。市疫情防控指挥部迅速启动应急处置机制,开展流调、隔离管控、核酸检测、区域协查、环境消杀等相关处置工作。该人员已转运至定点医院诊治,被诊断为无症状感染者。经专家研判,风险可控。

其活动轨迹主要涉及:11月28日,乘动车于20时32分抵达福鼎动车站(28日核酸检测阴性),后“点对点”闭环转运到居家隔离,无外出。11月30日转运至定点医院。

市疫情防控指挥部提醒:请与上述轨迹有时空重合或交集的市民,务必第一时间向所在社区(村)或单位报告,严格做好个人防护,非必要不外出,配合流调溯源、核酸检测、健康管理等疫情防控措施。

省外入(返)鼎人员应在抵鼎后24小时内向目的地所在社区(村居)和单位(或所住宾馆)报备,由社区(村居)和单位(或所住宾馆)督促其开展5天居家自主健康监测,前3天落实“3天3检”(含“落地检”),第5天再进行1次核酸检测。自主健康监测期间不聚餐、不聚会、不前往人员密集场所,外出时规范佩戴口罩。

福鼎市应对新冠肺炎疫情
工作指挥部
2022年11月30日

福鼎市关于发现2例外省入鼎无症状感染者情况通告

(2022年第17号)

2022年11月30日,我市在对省外入鼎人员核酸检测排查中发现2名初筛阳性,经复核为阳性。市疫情防控指挥部迅速启动应急处置机制,开展流调、隔离管控、核酸检测、区域协查、环境消杀等相关处置工作。该2名人员已转运至定点医院诊治,被诊断为无症状感染者。经专家研判,风险可控。

无症状感染者1:29日乘坐动车D3103到福鼎(“落地检”阴性),主要活动轨迹涉及福鼎动车站、7天假日酒店;30日涉及7天假日酒店、百世康大药房、五里牌村安上下卫生室、桐城社区卫生服务中心核酸采样点。

无症状感染者2:29日乘坐动车D3103到福鼎(“落地检”阴性),主要活动轨迹涉及福鼎动车站、13路公交车、山前办事处附近;30日涉及7天假日酒店、中汇华熙大厦、百世康大药房、五里牌村安上下卫生室、山前永话酒楼、林惠付诊所、桐城社区卫生服务中心核酸采样点。

市疫情防控指挥部提醒:请与上述轨迹有时空重合或交集的市民,务必第一时间向所在社区(村)或单位报告,严格做好个人防护,非必要不外出,配合流调溯源、核酸检测、健康管理等疫情防控措施。

请广大市民朋友做到不信谣、不传谣,关注疫情防控最新信息动态,提高防范意识,做好个人防护,科学佩戴口罩,勤洗手、常通风、保持一米以上社交距离,不扎堆、不聚集,保持良好生活习惯,主动配合落实各项疫情防控措施。

福鼎市应对新冠肺炎疫情
工作指挥部
2022年12月1日

统筹推进疫情防控和经济社会发展

全市生活物资供应充足 食品安全有保障



本报讯(张海洲)疫情防控期间,我市各类生活物资货源是否充足?供应是否有保障?11月29日,记者从我市各农贸市场及商超了解到,目前全市各类生活物资储备充足,品类齐全,市场运行平稳,市民在做好疫情防控措施的前提下,可放心选购。

超市是“菜篮子”供应链条的重要环节。当天上午,记者在人本、家乐乐等超市各区域的货架上见到,各种蔬菜瓜果琳琅满目,粮油蛋奶应有尽有,生活必需品价格稳定。

随后,记者走访了农贸市场,市场内新鲜的时蔬、肉蛋等有序摆放在摊位上,市民们佩戴口罩有序选购。“疫情期间,农贸市场里可以购买到的种类与往日一样丰富,果蔬、肉类、米面粮油等各类生活物资都有,价格适中。”市民王女士说。

保量更要保质,在物资供应充足的同时,食品安全不容忽视。“我们每天会随机抽取场内摊位的样品,比如蔬菜、米制品、海鲜和肉类等,每天抽检20批次。”据市场管理中心副主任王婷婷介绍,抽检中若发现问题,农贸市场中心监管人员将第一时间迅速上报给市场监管局,并迅速对问题食品及涉事摊位进行“即时下架”处理。

采访当天,记者从市商务局获悉,疫情防控期间,为做好生活必需品市场供应保障工作,该局加强市场监测力度,及时掌握我市生活必需品市场供应保障情况;同时,加强生活必需品储备工作,全市各大超市经营户按平常的2~3倍进行储备,确保库存充足;此外,积极拓宽进货渠道,确保渠道畅通。

严守高速公路出入口 把牢防控前线

本报讯(张海洲)针对当前疫情防控形势,汽车站、火车站、高速公路等场所的疫情防控工作尤为重要。11月30日,记者在五里牌高速公路路口看到,疫情防控工作人员认真贯彻落实市委、市政府的疫情防控工作要求,切实保障市民出行安全,严密筑牢安全防线。

高速公路是疫情外防输入的前沿阵地,在五里牌高速公路路口疫情防控查验点,查验组根据现场情况对入鼎车辆进行划分引导后,有序进行查验。现场还设立了核酸检测点,对入鼎车辆的驾驶员、乘客等进行核酸检测,确保不漏一车、不漏一人、不漏一“码”,全力守好疫情防控前沿关卡。

“我们采取24小时值班制度,每个班次执勤人数为14人,其中6名人员负责现场车辆引导,对涉及风险预警提示、黄标和红标等入鼎车辆进行分流,另有3名人员对分流人员进行查验健康码、引导落地检。”该高速公路路口疫情防控工作人员蓝宇庭告诉记者,针对疫情防控重点区域入鼎人员,疫情防控查验组会安排专人对该类人员进行详细的信息登记。

据悉,目前五里牌高速公路日均入鼎车流量为6000~6500辆,每天有近3500名人鼎人员在卡口接受核酸落地检。

福鼎市自然资源局通告

现有福鼎市太姥山旅游经济开发有限公司遗失位于太姥山岳景区的证号:鼎国用(2013)第03562号《国有土地使用证》,已登报遗失声明,今向我局申请补发。经我局审核,认为符合登记条件,拟给予补发。凡单位和个人有异议的,请在本通告发布之日起15个工作日内执不动产有效凭证向我局提出。逾期无异议的,即认为公布的权益有效,将按规定给予补发不动产权证书,若有遗留在社会上的证号:鼎国用(2013)第03562号《国有土地使用证》将同时作废。

异议受理地点:福鼎市不动产登记中心
受理电话:0593-7977936

福鼎市自然资源局
2022年11月29日

福鼎市自然资源局通告

现有福鼎市太姥山旅游经济开发有限公司遗失位于太姥山镇太姥洋村的证号:鼎国用(2013)第03563号《国有土地使用证》,已登报遗失声明,今向我局申请补发。经我局审核,认为符合登记条件,拟给予补发。凡单位和个人有异议的,请在本通告发布之日起15个工作日内执不动产有效凭证向我局提出。逾期无异议的,即认为公布的权益有效,将按规定给予补发不动产权证书,若有遗留在社会上的证号:鼎国用(2013)第03563号《国有土地使用证》将同时作废。

异议受理地点:福鼎市不动产登记中心
受理电话:0593-7977936

福鼎市自然资源局
2022年11月29日

福鼎市自然资源局通告

现有吴崇昌遗失位于古城北路一巷24号的证号:鼎国用(2009)第0738号《国有土地使用证》和鼎房权证TS字第100470号的《房屋所有权证》,已登报遗失声明,今向我局申请补发。经我局审核,认为符合登记条件,拟给予补发。凡单位和个人有异议的,请在本通告发布之日起15个工作日内执不动产有效凭证向我局提出。逾期无异议的,即认为公布的权益有效,将按规定给予补发不动产权证书,若有遗留在社会上的证号:鼎国用(2009)第0738号《国有土地使用证》和鼎房权证TS字第100470号的《房屋所有权证》将同时作废。

异议受理地点:福鼎市不动产登记中心
受理电话:0593-7977936

福鼎市自然资源局
2022年11月29日